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ДУ «Закарпатський обласний лабораторний центр МОЗ
України» повідомляє, що станом на 06.06.2020 року в заклади
охорони здоров’я Закарпатської області з початку року
госпіталізовано – 264 особи,  перебувають на самоізоляції –
1007 осіб. Лабораторно підтверджено 1301 випадок
захворювання на COVID-19, з них 291 медичних працівників
(22,4%).      
  

Рівень захворюваності серед жителів області склав 103,8 на 100 тис. нас. і перевищує
показник середній по Україні, який складає  62,8 на 100 тис. нас. Всього в області
проведено 14732 лабораторних досліджень методом ПЛР, за останню добу проведено
535 досліджень методом ПЛР, 21 позитивний результат.

  

Випадки захворювання реєструвалися у жителів: м. Ужгорода – 411 випадків, м.
Мукачева - 202, В. Березнянського району – 26, Берегівського району – 8,
Виноградівського району – 78, Воловецького району - 19, Іршавського району - 29,
Міжгірського району - 8, Мукачівського району - 82, Перечинського району - 103,
Свалявського району - 25, Рахівського району - 56, Тячівського району - 30,
Ужгородського району – 170, Хустського району - 54.

  

Зареєстровано 30 летальних випадків (Ужгородський район – 7 випадків, м. Ужгород –
6 випадків, Виноградівський та Рахівський райони – по 3 випадки, м. Мукачево,
Тячівський, Берегівський та Іршавський райони – по 2 випадки і по 1 випадку в
Хустському, Мукачівському та В. Березнянському районах).

  

Летальність становить 2,3 %. 568 (43,7 %)  пацієнтів одужали.
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Як бачимо, епідемічна ситуація з COVID-19 в області стабілізовується. З 1 червня,
хоч і з певними обмеженнями, Закарпаття поступово повертається до звичного життя.
Так, як в області досягнуто епідеміологічних показників, які відповідаютть критреріям
МОЗ України, рішенням регіональної комісії з питань ТЕБ та НС карантинні обмеження
на території нашої області пом'якшено.

  

Але, як бачимо в цілому по Україні, впродовж останніх трьох днів реєструється
збільшення випадків захворювання, цифри невтішні. Багато хто нехтує правилами
особистої безпеки.

  

Ніхто з нас не хоче повторного спалаху коронавірусної хвороби і повернення жорстких
правил карантину. Для цього необхідно дотримуватися правил, які всі добре знають.

  

Слід памятати, що у боротьбі з вірусом у нас немає іншої зброї, крім дотримання правил
особистої гігієни. Обов'язковими залишаються використання захисних масок і
дотримання соціальної дистанції.

  

Будьте свідомими і не допускайте повторного спалаху! Бережіть себе та близьких!
Будьмо здорові! Щасливих і радісних святкових вихідних!
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